
संकाय

अɾाह ˘ातकोȅर ˢशासी महािवȨालय अɾाह
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Science (िवǒान)
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िनवास

वगŊ
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Hostel (छाũावास)

Rental House (िकराए का
घर)

Local Residence (̾थानीय
िनवास)

Others (अɊ)
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25 (10.2%)

199 (80.9%)

18 (7.3%)

0 50 100 150 200

S.C. (अनु. जाित)

S.T. (अनु. ज. जाित)

O.B.C.(अɊ िपछड़ा वगŊ)

General (सामाɊ)

Disabled (िवकलांग)

Other (अɊ)

43 (17.5%)

2 (0.8%)

35 (14.2%)

166 (67.5%)

0 (0%)

0 (0%)



पाǬŢम की सामŤी

कƗा मŐ पाǬŢम उपलɩ कराया
गया

कƗा मŐ पाǬŢम पूणŊ कराया
गया
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कƗा मŐ िशƗण की आधुिनक तकनीकी एवं सहायक सामŤी का Ůयोग

आंतįरक मूʞांकन
संबंध मŐ आपका अनुभव

छाũ िशƗक संवाद
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सैȠांितक एवं Ůायोिगक
िशƗण एकीकरण

नवाचारी सोच को ŮोȖाहन

कुल िमलाकर आपका शैƗिणक अनुभव
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Ůयोगशाला मŐ उपकरणों की
İ̾थित

ऑनलाइन संसाधनों की उपलɩता

िवभाग मŐ शोध कायŊ हेतु अवसरों की उपलɩता
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सेिमनार वेिबनार कायŊशाला मीिटंग तथा शोध
पįरयोजना मŐ भाग लेने के अवसर

शोधपरक वातावरण के अनुभव

शैƗणेȅर एवं
सांˋृितक कायŊŢमों मŐ भागीदारी
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छाũों के सुझाब

बŠत टॉिपक बुक मœ नही ं िमलते है जो बुक इʴू होती हœ तो सेमेːर वाइज बुक लाई जाए।



आज के सभी बǄों को ये सुिवधाएं होना जŝरी है

मœ चाहता šं िक कुछ िशƗक अपने कतŊʩों का पालन करŐ Ɛोंͤिक भिवˈ उनकी कायŊ Ůवृिȅ पर िनभŊर है



ठीक है

ܮܭܬ

महोदय छाũ िशƗक संवाद को और अिधक सु̊ढ़ बनाना चािहये कƗा मे पाठ्यŢम पूणŊ कराने पर और अिधक
ȯान देना चािहये ।



सहयोग दे



ڒڑڐڒڑڐ

छाũों का चयन मानिसक गुणवȅा के आधार पर होना चािहए । न
िक आपसी ʩावहाįरक संबंधों को लेकर ।िशƗा के मंिदर मŐ कोई अमीर गरीब उǄ नीच होिशयार एवं कमजोर
नही होता िशƗक के िलए सब समान होनŐ चािहए ।मेरा अनुरोध और सुझाब दोनो ं है िक महािवȨालय मŐ पƗपात
रिहत चयन होना चािहए


